







nančne obveznosti. Za naslednika mu je imenovan sibiški škof Pulišič, v Šibeniku bo imenovan makarški škof Carič. Tudi Pulišič je dober Hrvat, vendar je splošno mnenje, da bo v vprašanju glagolice, katera je žrtev je postal Dvornik, podlegel zahtevam rimske kurije.

v **Humorist Mark Twain.** Dne 21. tm. je po noči umrl v svoji vili „Stormfield“ v državni Connecticutslavni humorist Mark Twain. Smrt ga je zalotila nenadoma in brez bolečin. Twain je ravno pisal s svinčnikom na papir besede „Dajte mi moje naočnike“ ko mu izpade svinčnik, on pa se zgrudi vznak. O Twainovi smrti so takoj obvestili predsednika Tafta, ki je pri oni priliki izrekel, da bo de ves narod žaloval za Twainom, kateri ni napisal nikoli nič, kar bi se ne smelo pokazati tudi otrokom. Pogreb se je vršil v Elmiri pri New-Jorku, kjer je pokopana tudi Twainova žena in otroci. Sprevod je bil izraz narodne žalosti. Tokrat ni vest o njegovi smrti taka, kakor je bila ona pred leti, ko je poslal sam časnikom sledeči dementi: „Vest o moji smrti je zelo pretirana“. Sedaj je res umrl. Doživel je dobo 75 let. Zadnje njegovo delo je bila njegova autobiografija, ki je deloma izšla v večih listih. Mark Twain (mark two — pomni dva) je bilo lažime, pravo ime se je pa glasilo Samuel Langhorne Clemens. Rodil se je Clemens v mestecu Hannibal ob Mississipiju dne 30. novembra 1835. Ko mu je umrl oče, je moral 12 letni deček, kakor njegovi starejši bratje, sam gledati, kako bi živel. Stopil je v tiskarno kot učenc. Po svojem izučanju je šel v New-Jork, Filadelfijo in konečno je prišel v St. Louis. Kmalu je pa postal romantičen.

Kopal je zlato, nato je pa postal časnikarski reporter. S časom je prišel na glas radi svojih skic, ki jih je objavljaj. Z njimi je začel svoje literarno delovanje, ki je vedno bolj napredovalo. dokler ni slednjič užival svetovne slave. Njegove knjige so neizerpani studenci smeja, v njih se nabajajo najošabnejše neumnosti, najneverjetnejše pretiravanje in nedosežna šala. Sedaj je umrl Mark Twain, ostala bo pa njegova šala.

v **Nov rekord.** Aviatik van den Born je poletel v Nizzi na morje in je v družbi nekega tujega gosta preletel v 20 minutah 20 kilometrov. To je v zračnem poletu nov rekord.

a **Za novoslovanski shod,** ki se vrši letos v Sofiji, je dovolilo učno ministerstvo bolgarsko 70.000 frankov.

v **Strah pred repatico na Kitajskem.** Kini preti nova nevarnost, ki bi mogla pouzročiti težje zapletljaje, kakor so bili oni pri gibanju proti tujcem v Čiangšaju. Zadnje vesti pravijo, da so ti nemiri ponehali in da je gibanje potihnilo. Ali neka druga Reuterjeva brzojavka pravi, da je Halleyeva repatica zelo prestrašila kitajsko ljudstvo in da je pričakovati v zapadnih delih cesarstva velikih neredov. Kinezi namreč mislijo, da znači pojav repatice veliko narodno nesrečo. Evropejci, ki prebivajo na Kitajskem, smatrajo položaj tako resnim in nevarnim, da je drnštvo krščanske književnosti obelodanilo velik broj proglasov, v katerih je naslikana Halleyeva repatica po teleskopskih načrtih angleških astronomov iz leta 1836. Razven tega je razpečano po vsem cesarstvu sila brošur, v katerih je repatica natančno popisana. Te knjižice so delili po vseh šolah, javnih uradih, uradništvih, parobrodskih društvih, trgovinah itd. Na ta način hočejo preprečiti velike nemire.

o **Vlakovo osebje so zaprli.** V sredo jutro so prvi osebni vlak, ki je prišel iz Palerma v Napulj, obstopili stražniki. Preiskava, ki se je na to vršila, je pokazala, da so vse kondukterske hišice polne ukradenega blaga. Zaprli so vse osebje. Pred dnevi se je pa zgodilo enako v Cremoni.

v **Hofrichterjeva zadeva** še bode menda nekaj tednov trajala, dočim se je prej mislilo, da se bo de koncem tega meseca sestal sodni zbor. Radi bolezn stotnika-avditorja Kunca se je pravda zavlekla in sedaj še hočejo presoditi Hofrichterjevo duševno stanje, nakar se še le vrši sodba. Pred polovico maja še pač ničesar ne bode.

v **Nakup Novega Pazarja.** Beligrasko „Zvono“ poroča, da se baje srbska vlada pogaja za nakup novopazarskega sandžaka za 200 milj. dinarjev.

v **Avstrijski zavod za zemljiški kredit** je imel 20. tm. občni zbor, na katerem se je predstavil novoimenovani guverner dr. R. Sieghart.

a **Otrpnjenje tilnika na Francoskem.** Pri 124. pešpolku v Savayu na Francoskem je zbolelo 177 mož radi bolezn meningitis. Od teh jih 7 že umira.

a **Pes odkril morilce.** Policijski pes Bolko je v vasi Ökritz pri Berolinu našel truplo že dalje časa pogrešanega učitelja. Policija je šla za sledjo, ki jo je kazal pes in je prišla do nekega kmeta, ki ga sumijo, da je učitelja umoril.

a **Filozof — gimnazijec.** V Jaremezah se je v bližini Prutovega slapa ustrelil gimnazijec Schwalb. Na listič je zapisal te-le besede: „Odstopim svoj prostor močnejšemu, ker nočem biti mrtvo truplo v vretju življenja“.

a **V Karlovcu** na Hrvatskem je za mestnega načelnika izvoljen hrvatski saborski poslanec, član hrv.-srbske koalicije dr. Vinković.

a **Vročina in strah pred repatico.** Od včeraj je v Rimu in po srednji Italiji nenavadno vroče. Na tisoče ljudi se kopa v Tiberi. Na deželi so ljudje radi vročine zelo razburjeni. Nevedno ljudstvo misli, da izhaja vročina od bližajoče se repatice. Po Siciliji prireajo po žgočem solncu procesije, da bi jih Bog obvaroval repatice; nikomur ne pride na um, da bi se raje skrili v senci.

a **Obravnava proti Hofrichterju,** se bode vršila sredi maja in bode trajala samo dva dni. Obsegala bode: Hofrichterjevo življenje, okoliščine dejanja, kvalifikacijo dejanja, obrambo okrivljenega, poročilo zvedencev, psihiatrovo poročilo, predlog. Po dokončani preiskavi so odredili novo preiskavo o duševnem stanju zaprtega oficirja.

## Nikdo ne bi mislil

da se dajo Pekatete na toliko načinov pripravljati, kot daje navodilo kuharska knjižica, ki jo vsa komur brezplačno pošlje **Prva kranjska tovarna testenin v Il. Bistrici.** 155 42-8

## Učenca

sprejme takoj

**Zvezna trgovina v Celju**

Išče se dobra

## gostilna

blizu cerkve v najem. — Ponudbe pod sifro **M. L. 17** na upravništvo tega lista.

**Zvezna trgovina v Celju**

sprejme

## gospodično

ki je izurjena v knjigovodstvu in korespondenci. Vstop 1. maja. — Pismene ponudbe na paslov: **dr. Ernst Kalan Celje.** 274 —4

Zagrebski  
**Franck**   
kot lovarniško znamenje  
priporočujemo kot priznano **najboljši** pridatek za kavo!

Isče se

## restavrater

za večji hotel na Gorenjskem pod jako ugodnimi pogoji. Ponudbe do 10. maja t. l. na „Tourist office“ v Ljubljani Moklošičeva cesta. 289 3-1

## Učenca

poštenih staršev sprejme takoj

**Mat. Prapotnik,** trgovec v Središču. 284 3-3

## Darujte za Nar. sklad!

## Sukna

in modno blago za obleke

priporoča firma

**Karel Kocian**

trornica za sukno v Humpolcu na Češkem.

Vzorec franko. 96

## Nahrbtnike (Rucksäcke)

dekorecije za sobe z lepimi celjskimi in umetnimi slikami, torbice za trg se dobijo pri tvrdki

## Goričar & Leskovšek v Celju

zastopstvo in glavna zaloga pravih zlatih peresnikov (Goldfüllfederhalter) po raznih cenah. 177 88-15

## Zahvala.

Tem potom izrekamo iskreno zahvalo za obile dokaze iskrenega sožalja povodom smrti našega dragega soproga in očeta, gospoda

## Vinka Ježovnika

veleposestnika, drž. poslanca, ravnatelja posojilnice itd.

vsem prijateljem in znancem, ki so v tako obilnem številu dragega pokojnika spremili k večnemu počitku.

Posebno pa se zahvaljujemo za udeležbo na pogrebu: velečastiti duhovščini za sprevod, zastopnikoma državne zbornice, poslancema Matku Mandiču in Francu Robleku, zastopniku deželne zbornice poslancu dr. Kukovcu, okrajnemu glavarju dr. Poigherju, okrajnemu načelniku pl. Adamovihu, zastopniku komisarijata finančne straže iz Celja nadkomisarju Vohnu, županu Skazu iz Velenja in občinskemu odboru, županu iz Šoštanja in drugim županom, zastopnikom Šaleške posojilnice v Velenju in Šoštanju, Čitalnice v Šoštanju, okrajne hranilnice v Slovenjemgradu, zastopnikom c. kr. sodnije in davkarije v Šoštanju, zastopnikom notarijatov Šoštanj, Gornjigrad in Celje, kakor olupševalnega društva Šoštanj, oddelkom Sokolov iz Šoštanja, Žalca in Mozirja, požarni brambi iz Velenja in Družmirja, sploh učiteljstvu iz celega okraja in šolski mladini v Velenju, zastopnikom c. kr. žandarmerije iz Velenja in Šoštanja, deputaciji narodne stranke iz Gornj. grada za mnogo številu žalujočih iz Celja, Gornjegagrada, Vuzenice in Slovenjegagrada, sploh iz slovenjgraške in marnberške doline.

Izrekamo še posebno zahvalo za ganljive govore na grobu, pevcem iz Slovenjgradca, Šoštanja in Žalca za krasno petje pred hišo in na grobu, za darilo mnogobrojnih krasnih vencev in denarnih daril v dobredelne namene, tržanom v Velenju za okinčanje hiš in za mnogobrojne brzojave in dopise od vseh strani.

**Žalujoči ostali.**